

新闻热线 24 小时 **96706** [ 欢迎提供新闻线索 ] 线索一经采用 奖励50-1000元



15906310630

威海热线

15906300630

忽悠老人面有血光之灾

# 假尼姑做“法事”诳走五千元

本报威海3月9日讯(记者 孙丽乐 通讯员 田辉) 9日上午,两个假扮尼姑的人借口渴喝水进了汤老太太家。聊天时,两人扬言老太太面有“血光之灾”,老人把家中5000多元现金拿出消灾,结果全部被骗走。

9日上午9时许,两中年人来敲汤老太太的门。开门后,两人马上

递给老太太一张印有观音菩萨的卡,声称放在家中可保平安。老太太看两人的打扮以为是尼姑,给两人10元钱收下这张卡。这时,两人中的一个表示口渴想喝点水,老人便把二人请进了屋。聊天时两人称老太太额上有血光,并要求老太

上,把其中一张纸放在地上点燃,将纸灰捧到另两张纸上,让老太太来回搓。老太太搓了一下,出来了3个圆圈,又搓了第二下,纸上出来“血灾”两个字,紧接着第三下后,圆圈就更多了。老人赶紧询问如何消灾。

两人告诉老太太,必须把家里所有的现金、金银首饰等都拿出来

放在烧过的纸灰上面,用卫生纸包住后,再用老太太的一件衣服包好,过7天打开看。如果卫生纸里面有血出来,灾难就化解了。汤老太太把家中5000多元现金拿了出来,给了其中一人,她要求老太太转身,让她们做法事,结束后,两人用老太太提前准备好的衣服包住包包的卫生纸,放在老太太的柜子顶

上,告知老太太敲门99下后,灾难就能化解。两人离开后,老太太开始敲门,敲着敲着觉得不对劲儿,打开包钱的衣服,发现钱已经没了踪影。

公安民警提醒广大市民,此类诈骗分子专门针对留守老人实施行骗,市民外出时,一定嘱咐老人提高警惕,严加防范。



## 玻璃钢厂失火

3月9日下午,位于远遥墩路的一家玻璃钢厂发生火灾,没有造成人员伤亡。经查,电焊工人在焊接仓库门时,飞溅的电焊渣引燃了仓库里堆放的废弃泡沫板引起火灾。消防官兵很快扑灭大火。

本报记者 吕修全 本报通讯员 林洁 摄

## 厨房窗户打不开要等俩月才给修

物业:需凑够几户,厂家才上门

本报威海3月9日讯(记者 冯砚农) 常女士厨房的窗户莫名其妙打不开,想找物业维修,得到的答复竟是,单独一户不值得厂家上门维修。“等俩月,攒几户一起修。”

家住戚家庄某小区的常女士说,尽管之前厨房的窗户开关很不灵活,但也勉强能用。9日,她见天气不错便在家擦起了玻璃。“没想到厨房的窗户死活打不开。”常女士只得联系小区物业。物业工作人员上门检查后告诉常女士,窗户他们维修不了,需要厂家上门维修。

常女士进一步询问厂家技术

人员多久能登门维修时,物业工作人员表示,说不准。“怎么也要俩月吧。不能因为你一户就大老远跑一趟。”临走时,该物业人员还劝说常女士,“坚持两个月不开窗户也没什么影响。”

9日下午,记者拨通了小区物业的电话,一位不愿意透露姓名的工作人员告诉记者,窗户的生产厂家在烟台,厂方维修人员不可能为了一户从烟台跑来。记者表示两个月不能开窗户太不方便时,该物业人员劝记者,大可放心,“小区窗户经常坏,没多久就能凑够八九户。”